



传统民俗闹元宵



兔年春节刚刚过去，正月十五奔腾而至。近日，合肥市西园街道汉嘉社区党委组织开展“猜灯谜闹元宵，党群同心齐欢乐”主题党日活动，居民们欢聚一堂，猜灯谜、做花灯，热热闹闹庆元宵。
程甜甜 孙雨静 记者 马冰璐 文/图



猜灯谜、包汤圆、赏花灯……为庆祝元宵佳节，合肥市沁心湖社区侨联日前组织开展了“福兔闹元宵·灯火满沁心”元宵游园会主题活动，居民们聚在一起，欢欢喜喜闹元宵。
何凯阳 记者 马冰璐 文/图



2月3日上午，合肥市包河区义城街道在迎淮社区新时代文明实践站组织开展“品传统文化 乐元宵佳节”元宵节主题活动。志愿者和家带领着小朋做花灯、搓元宵，感受动手的乐趣，体验传统文化的魅力。活动结束后，迎淮社区红大姐志愿服务队孙维平带领志愿者将汤圆送到辖区孤寡老人等困难家庭。
史义明 记者 周诚 文/图



猜灯谜是中华传统节日——元宵节一项不可或缺的民俗文化活动。2月5日上午，合肥市南门小学上城国际分校举办以“卯兔闹元宵 射虎迎校庆”为主题的校园灯谜活动。据悉，今年是该校（前身为合肥市舒城路小学）建校60周年。
祝亮 文/图



2月5日，合肥市蚌埠路第四小学开展“潮玩元宵喜乐会”主题活动，迎接新学期到来。学校通过赏花灯、猜字谜、吃元宵、砸金蛋等丰富多彩的活动，让同学们切身感受祖国传统文化的魅力，激发学习热情，迎接2023年新学期到来。图为活动现场。吴兰保 梁斌



新学期伊始，又适逢元宵佳节，为丰富校园文化生活，营造节日的欢乐气氛，让学生们放松身心，以饱满的热情迎接新学期的到来，合肥市第五十五中学教育集团东校开展了“醒狮欢腾闹元宵，乐猜灯谜迎开学”活动。
昨天早上七点半，伴随着欢乐、喜庆的锣鼓声，两只霸气威武、炫彩夺目的狮子欢欣起舞，迎接孩子们重返校园。同学们将亲手制作的灯笼高高挂起。校园被千姿百态的彩灯笼罩着，被五颜六色的谜面环绕着，现场成了灯的世界、谜的海洋。师生们积极参与其中，热烈探讨谜底的妙趣横生，猜中者喜得奖品，兴趣倍增；猜错者毫不气馁，再接再厉。活动现场热闹非凡，大家既开动了脑筋，又赢得了奖品，乐在其中。
蒲明玉 童宗权



为营造喜庆团圆的节日氛围，增进社区与居民的情感联系，合肥市双岗街道一里井社区妇联、计生协组织开展“喜迎元宵节 欢乐猜灯谜”活动，辖区居民们热情参与、踊跃猜谜；志愿者将热气腾腾的汤圆送给各行各业的一线工作者，为劳动者带来温暖，提升社区凝聚力。
王焕 记者 沈娟娟